

平成26年11月14日

各位

株式会社リミックスポイント  
代表取締役社長 高田 真吾  
(コード番号：3825)  
問い合わせ先 経営企画室長 丸山 智浩  
(03) 6303-0280

(訂正)「平成27年3月期第2四半期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正について

当社が平成26年11月13日に公表いたしました「平成27年3月期第2四半期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

「平成27年3月期第2四半期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」 8ページ

4. 四半期財務諸表

(4) 四半期財務諸表に関する注記事項

<訂正前>

(省略)

これらの結果、当第2四半期累計期間において資本金が245,700千円、資本準備金が255,198千円、新株予約権が2,394千円となっております。

<訂正後>

(省略)

これらの結果、当第2四半期累計期間末日において資本金が245,700千円、資本剰余金が265,198千円、新株予約権が2,394千円となっております。

以上